

"ИТМ Сервис Групп", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "ИТМ Сервис Групп", Общество с ограниченной ответственностью собственности

Регион Москва

ИНН 7701978168

ОГРН 1127747143171

ОКПО 14211309

OKATO 45286555000

Расшифровка Басманный

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
29	Группа	Производство машин и оборудования
29.23.2	Основной	Производство вентиляторов

Реестр недобросовестных плательщиков

"ИТМ Сервис Групп", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"ИТМ Сервис Групп", Общество с ограниченной ответственностью не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

Источник

Контракт № 0373100002512000248-0010301-01 опубликован 30.01.2013

Российская Федерация

Сумма	436638 RUB
Заказчик	"Автотранспортный комбинат" Управления делами Президента Российской Федерации, федеральное государственное бюджетное учреждение
Способ размещения	Открытый аукцион в электронной форме
Срок исполнения	01.12.2013
Финансирование	

Предмет контракта

Код ОДКП	5262760
Наименование	Выполнение работ по техническому обслуживанию торгово-технологического и холодильного оборудования

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ИТМ Сервис Групп", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ИТМ Сервис Групп", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 14.11.2012. Компания "ИТМ Сервис Групп", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 105082, г Москва, наб Рубцовская, д 3, стр 1 и специализируется на Производство вентиляторов. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7701978168, ОГРН 1127747143171, ОКПО 14211309.